
ko zanimiva predstavna točka vedno 
bolj zgubljala na privlačnosti, dokler 
se ni popolnoma' azblinila, 

V zaporni celici. 
Po celem svetu znani čarovniški u

metnik Harry Houdini se je pustil za
preti v debelo zamreženo zaporno celi
co, kjer so ga močno uklenili ter zve
zali na vse mogoče načine. Houdini se 
je nepojasnjen način kar sam ter z vso 
naglico znebil vezi. Vsega povezanega 
so vrgli celo v vodo, iz katere se je pri
kazal čisto prost in to tekom nekaj se
kund. Omenjeni je umrl pred leti in je 
nesel svojo skrivnost seboj v grob. 

Prostoviseča Grkinja. 
Zelo priljubljena predstavna točka 

je prostoviseča Grkinja. Žensko polo
žijo na par stolov. Čarovnik pogladi 
parkrat truplo z roko. Naenkrat se 
ženska dvigne viseč prosto v zraku in 
čarovnik drži okoli viseče obroč, s ka
terim dokazuje, da je nikdo ne drži ali 
podpira. Doslej še ni nikdo razvozljal 
te čarovnije. 

Arabec, katerega prevrtajo. 
Arabec, katerega prevrtajo, je neko

liko bolj nerodna čarovnija. Čarovniški 
umetnik prevrta z električnim sved
rom, ki ima beložarečo konico, dolgo
bradega Arabca. Napravi skozi telo ta
ko obsežno luknjo, da lahko porine ce
lo roko skozi in vendar Arabec niti naj
manj ne kremži obraza in se vede, ka
kor bi se za prevrtanje niti ne zmenil. 
Umetnost razlagajo na ta način, da je 
dolgobradi Arabec narejena figura ali 
lutka z gibljivo glavo. Figuro nosi maj
hen možicelj, ki je tako neznaten, da 
čarovnik lahko prevrta Arabca, ne da 
bi se dotaknil s svedrom pritlikavca. 

Razžagana ženska. 
Ena najbolj blestečih predstavnih 

točk je bilo in ostane razžaganje žen
ske. Danes razžagajo žrtev prav hitro 
s krožno žago, kar še poveča grozni u
tis. Vsak gledalec sse zaveda, da je raz
žaganje prevara, vendar se nobeden ne 
more otresti groze, ko vidi, kako briz
ga kri na vse strani in žaga prodira 
vedno globokeje v notrajnost telesa, a 
kljub temu ženska po opravljenem kr
vavem poslu s smehljajem — nepoško
dovana vstane. 

Lepa vila. 
Čudno zagoneten je poskus, ki pri

čara lepo vilo. Občinstvo vidi prvotno 
prazen, popolnoma prozoren zaboj. Ta 
stekleni zaboj napolnijo z vodo. Pred 
napolnjenjem razkazuje čarovnik gle
dalcem na vse mogoče načine, da je 
zaboj resnično prazen. Zaboj pokrijejo 
s suknom. Ko pa odstranijo sukno, 
plava po z vodo napolnjenem zaboju 
mična vila. Čarovnik pomaga ženske
mu bitju iz vode in ona se predstavi ob
činstvu še tako mokra, da kaplja voda 
z njenega telesa. Navadno ta poskus 
čarovnik ponovi in prikliče še drugo 

vilo. Opisana prevara temelji na ogle
dalih. Čeravno občinstvo ve, da poma
gajo čarovniku ogledala, vpliva ta toč
ka predstave vsikdar kot nekaj novega 
in izrednega. 

N@)Holj znamenite imm-
nBhe prelistate. 

Kitajec Okito. 
Eden najbolj znamenitih čarovniš

kih umetnikov je gotovo Kitajec Okito, 
ki zna držati kovinasto kroglo med o
bema rokama, ne da bi se je dotikal. 
Težko kroglo je videti kakor velik me
hur, napihnjen iz milnih pen, katero 
.vodi in drži v zraku nevidna moč. Oki
to je celo tako spreten, da pusti kroglo, 
da se pomiče sama po zraku tako, da 
se nahaja izven prostora med obema 
rokama. Domnevajo, da predvaja ki
tajski umetnik opisano čarovnijo s po
močjo nevidnih motvozov. Razkrinkal 
ga pa doslej še ni nikdo. 

Glavo na roki. 
Celo premoženje si je prislužil Itali

jan Bellachini, ko je razkazoval strme
čim gledalcem, da zna nositi lastno — 
glavo na dlani. Glava je govorila in tu
di izraz obraza je bil naraven. Opisano 
predvajanje je učinkovalo očarujoče. 
Ko je bil Bellachini že imovit, so do
gnali, da je glava ^a dlani navadno 
slepilo s pomočjo ogledal. Bellachinija 
so začeli posnemati po razkrinkanju 
drugi umetniki, vendar je prvotno ta


